

РАЗДЕЛ "МОЗГОВОЙ ШТУРМ"

Данный файл пригодится исключительно тем, кто испытывает проблемы с запуском либо нормальным функционированием компакт-диска. Никакой другой пользы от него не будет, так как информация, в нем содержащаяся, гораздо лучше представлена через оболочку компакт-диска.

Искренне надеемся, что у вас не возникнет ни малейшей необходимости воспользоваться данным "драфтовым" вариантом оболочки компакт-диска :).

--Редакция "Мании"

О Скринтурсе

Что такое Скринтурс

Что такое "скриншот"? — это кадр, снятый в процессе игры. Что такое "конкурс"? — это состязание, ассоциирующееся с мозговыми усилиями, которые вознаграждаются призами. Что такое "Скринтурс"? Это конкурс, состоящий в отгадывании игровых скринов и, разумеется, не обойденный присутствием ценных призов, полагающихся в награду победителям!

На этот раз Скринтурс не совсем обычен. Мы предлагаем вам опознать сотрудников редакции — десять фотографий, слегка подретушированных нашим дизайнером **Ильей "J.V." Галиевым**. Подробнее читайте в "*Условиях участия в Скринтурсе*".

Условия участия в Скринтурсе

Условия слегка изменились. В разделе "**Скринтурс**" на компакт-диске имеются **десять** фотографий. Вам нужно определить, какому человеку какая картинка соответствует. А варианты таковы:

- А) Евгений "Igorman" Исупов (издатель)
- В) Алексей "BOOT" Бутрин (ex-зам. главного редактора)
- С) Святослав "Торик" Торик (зам. главного редактора)
- Д) Олег "Доктор" Полянский (редактор R&S, Deathmatch)
- Е) Федор "Дядя Федор" Усаков (редактор железного раздела)
- Ф) Юлия "Yulia" Однакова (рекламный отдел)
- Г) Дарья "Danja" Новоторцева (PR-менеджер)
- Н) Виктор "Victorus" Бодров (дизайн и верстка)
- И) Илья "J.V." Галиев (дизайн и верстка)
- Ж) Константин "Константин 2002" Есин (отдел распространения)

Подсказка! Некоторые лица вы имели возможность наблюдать на картинках к статьям о пейнтболе и в "Почте" номеров начала 2000 года. Плюс, конечно же, на компакт-диске, приуроченном к пятидесятому номеру журнала. В любом случае, посмотрите внимательнее на фотографии на диске, примерно прикиньте, насколько человек может соответствовать одной из должностей, и — присылайте ответы!

Ответы высылайте на screenturs@igromania.ru либо на **адрес редакции: Россия, 109364, г. Москва, ул. Люблинская, д.104, МГИДО (Игромания)**. На конверте пометьте: "**Скринтурс!**".

Будь то письмо по электронной почте или по обычной, указывайте название конкурса. Гарантия того, что по достижении редакции ваше письмо сразу попадет в нужные руки.

Если пишете по обычной почте, указывайте обратный адрес. Если пишете по электронной, ничего, кроме имени, указывать не надо. Разве что запасной e-mail, если нет уверенности в том, с которого послали письмо. И во всех случаях всячески

приветствуемым фактором станет наличие телефона для связи.

Конкурс проводится **как минимум до 31 апреля**. В **июньском** номере будут опубликованы имена победителей и ответы.

Призы Скринтура

Кто угадает правильнее всех, тот получит такой вот приз от редакции: **свежий номер “Мании” с подписями всех отфотографированных, “Геймпостер” и суперхитовый авиасимулятор “ИЛ-2: ШТУРМОВИК”** от компании 1С и Maddox Games. Призеров, как водится, будет пять штук.

Победители будут определены в случайном порядке из числа первых тридцати приславших правильные ответы. Можете поверить, таким образом уравниваются шансы на победу и у москвичей, и у жителей Владивостока, Южного Сахалина, Новосибирска, Уфы и любой другой удаленной от столицы точки.

Скринтурс: конкурсные картинки

Вашему вниманию предлагается десять картинок. Десять. Не сто восемьдесят шесть, не дважды девять восемнадцать, не девять на три всего три, а — десять. Вам требуется прийти к единственно верному осознанию, какая из фотографий к кому из сотрудников редакции относится. Затем удостовериться в факте свершенного вами осознания. Потом написать имена всех “отскринтурсованных”, не забыв указать нумерацию. Убедить себя, маму и орфографический словарь в том, что написали их **правильно** (будем придирааться), в чем вам, несомненно, поможет свежий номер **“Мании”**.

Дальше — высылайте письмо нам. Успеха!